

★信息快车

(9月6日)

南乐

9月2日,河南省南乐县检察院邀请该县政协委员及县卫健委、市场监督管理局等部门负责人,来到辖区多家餐饮具洗消企业,开展餐饮具洗消领域公益诉讼“回头看”工作。经实地查验企业消毒操作流程、卫生质量管控等情况,发现相关问题已全部整改到位。

(闫伟东 马德良)

陆河

9月2日,广东省陆河县检察院就办理的督促保护烈士纪念设施行政公益诉讼案召开听证会,人民监督员、听证员、县退役军人事务局及乡镇政府代表、“益心为公”志愿者受邀参加。听证会后,与会各方围绕烈士纪念设施日常管护、强化协作配合等展开讨论,推动烈士纪念设施长效保护机制落实,共护英烈荣光。

(郑晓棠)

安图

9月1日,吉林省安图县检察院担任法治副校长的检察干警走进辖区15所中小学校,以“开学第一课,与你共筑青春防护墙”为主题,为1300余名师生送上一堂关于预防不法侵害的法治宣讲课。

(姚广永)

民勤

近日,甘肃省民勤县检察院举办“老检察·新干警”对话会,新老检察人围绕检察中心工作,共话职业成长。青年干警分享履职体会与思考,展现新时代检察人的锐气担当;资深检察官结合从业经历,向青年干警传授办案经验,寄语青年干警珍惜平台、贡献才智,共谋检察事业发展新篇。

(李璐)

温州龙湾

近日,浙江省温州市龙湾区检察院举办“检律同行 共护法治”检察开放日活动,14家律师事务所代表受邀参加。活动现场,该院相关负责人介绍了近年来检律协作工作开展情况,与会人员就如何深化检律联动、构建检律协作长效机制等进行深入交流。

(杨铭)

赤壁

湖北省赤壁市检察院开展游泳场所AED配置公益诉讼专项监督行动时,通过大数据比对、现场调查等,发现辖区部分游泳馆未按规定配备AED设备。近日,该院与市场监管部门磋商,督促其依法履职,推动全市12家游泳馆规范配备AED设备,并邀请专家为游泳馆工作人员开展操作培训。

(唐朝)

威宁

近日,贵州省威宁县检察院与该县监委、公安局、市场监督管理局共同签订《关于进一步加强工程建设领域公平竞争行刑双向衔接协作配合的意见》。《意见》明确工程建设领域不正当竞争行为行刑双向衔接的移送程序、移送材料、跟进监督等工作流程,有效凝聚检察机关与相关部门在工程建设领域的执法司法工作合力。

(杨启孟 杨波)

洛南

近日,陕西省人大执法检查组一行来到洛南县检察院,对贯彻落实《中华人民共和国律师法》《陕西省律师条例》情况开展检查。检查组实地查看了12309检察服务中心和律师接待室建设情况,听取该院负责人关于依法保障律师执业权利的工作汇报,对该院相关工作给予肯定,并就深化法律职业共同体建设提出意见建议。

(赵亚军)

齐齐哈尔建华

近日,黑龙江省齐齐哈尔市建华区检察院召开“三个规定”填报专题会议。会上,检务督察部门深入解读“三个规定”填报要求、填报流程,通报填报信息不规范、凑数填报、弄虚作假等情况,并对检察干警在实际操作中遇到的问题现场答疑解惑。

(张军国)

沁源

近日,山西省沁源县检察院开展“太岳青松·刑检课堂”活动,由资深检察官分享实用办案技巧,通过“精讲一个点、吃透一条法、弄懂一类案”的模式,让业务学习变为实战演练,为该院检察干警提高办案质效注入强劲动力。

(史晶晶)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

(二三版中缝)